
Ata 06/2020 
Comitê de Pesquisa e Inovação do IFC - Campus Rio do Sul 

Forma: Online via  

https://meet.google.co

m/naa-ihmz-pgr 

Data: 

18/09/2020 
Início: 13h15min. Término: 14h10min. 

    Membros convocados:       

    

ANDRÉ DA COSTA 

ANDRÉ ALESSANDRO STEIN 

ANTONIO JOÃO FIDELIS  

CLAUDIO KESKE 

ELISANGELA REGINA SELLI 

JOÃO CELIO DE ARAUJO 

LEONARDO DE OLIVEIRA NEVES 

DENISE FERNANDES 

ROGERIO KRAUSE 

EDUARDO PUHL BIDESE 

ELLENISE BICALHO 

- Suplentes 

 

    Participantes convidados:  

Cassia – Bolsita da Coordenação de Pesquisa. 

 
 

Pauta: I. Expediente: I. Abertura dos trabalhos. II. Informes: sim. III. Ordem do dia:  

• Finalização do Edital 14/2019; Situação do Edital interno 20/2019; Alteração do 

membro da CAPP; 3- II. Assuntos Gerais. 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE PESQUISA E INOVAÇÃO DO 

CÂMPUS RIO DO SUL DO IFC, DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE. Aos 18 (dezoito) 

dias do mês de setembro de 2020, com início às 13 horas e 12 minutos, reuniu-se via 

webconferência (https://meet.google.com/naa-ihmz-pgr), o Comitê de Pesquisa (CAPP) 

do campus, sob a presidência da Coordenadora Giselle, com a presença dos membros da 

CAPP. Expediente: I. Abertura dos trabalhos.  Cumprimentando os presentes, o 

presidente deu por abertos os trabalhos e agradeceu a presença de todos, e após a 

manifestação, iniciou a gravação da reunião: II. Finalização do Edital 14/2019.  

A coordenadora apresentou a planilha com a avaliação dos membros da CAPP os 

relatórios. A maioria dos relatórios foram APROVADOS sem considerações. O relatório 



enviado pelo Rafael Couto foi APROVADO COM CONSIDERAÇÕES (Devido a 

formatação). A Coordenação de Pesquisa ficou de encaminhar e-mails para falar sobre a 

situação das avaliações.  

 III - Edital Interno 20/2019 A coordenadora falou sobre a situação dos encaminhamentos 

da documentação. A Coordenação falou sobre a substituição do projeto de pesquisa, o 

qual foi solicitado pelo professor João Célio e já havia sido encaminhado para os 

membros da CAPP. O João Célio aproveitou e justificou novamente a solicitação para a 

substituição e após a votação, a CAPP aprovou o pedido de substituição. Desta forma, 

automaticamente, seguindo as normas do Edital o próximo projeto coordenado pelo 

docente será admitido. O professor João Célio sugeriu retificar o Edital para ampliar o 

prazo até segunda, dia 21 de setembro, pois dia 20 (como está no Edital) é domingo. O 

professor Leonardo sugeriu adiar para o dia 22 de setembro. Desta forma, a CAPP 

decidiu ampliar o prazo até o dia 22 de setembro. A Coordenação ficou de retificar o Edital 

e encaminhar.  

II- Saída do membro da CAPP – A coordenação iniciou a fala sobre esse ponto de pauta, 

e a professora Elisangela aproveitou e justificou a saída da comissão, por motivos de 

Doutorado. Em seguida a coordenação falou sobre a substituição de outro membro 

representante da Matemática, que seria a professora Neila, como a professora Elisangela 

havia sugerido. No entanto, o professor Leonardo levantou a questão sobre seguir a 

portaria e chamar o primeiro membro suplente, em vez de convidar diretamente um novo 

membro. A Coordenação falou sobre a importância de ter um membro de cada área dos 

cursos superiores do campus, e aproveitou para falar sobre o Projeto do Evento I SEPE 

(Semana de Ensino, Pesquisa e Extensão) aprovado pela FAPESC. A Ellenise sugeriu 

inserir esse ponto no regulamento da CAPP, já que não há um regulamento específico 

sobre como são selecionados os membros da CAPP. Nesse sentido, a coordenação abriu 

a votação e a CAPP decidiu convidar o próximo suplente da portaria para se tornar o 

membro titular e a professora Neila seria convidada a fazer parte como membro suplente 

dessa comissão.  

Assuntos Gerais:  

- A coordenação falou sobre a FETEC 2020 virtual que acontecerá entre os dias 26 e 30 

de outubro. O professor Claudio perguntou sobre a entrada de alunos no campus, a 

coordenação falou sobre o envio de e-mail para a Coordenação de Pesquisa ou ao DEPE 

para estarem cientes e os encaminhamentos são: manter as normas de segurança, e 

escala.  



- A gravação da reunião pode ser acessada no link: 

https://drive.google.com/file/d/1T5oydgAcUHp4roixQB_U4DjfwqGhTBMQ/view 

 
Nome Assinatura 

Titulares  

ANDRÉ DA COSTA  

ANDRÉ ALESSANDRO 

STEIN  

ANTONIO FIDELIS JUSTIFICOU  

CLAUDIO KESKE  

JOÃO CELIO DE ARAUJO  

DENISE FERNANDES  

EDUARDO PUHL BIDESE  

LEONARDO DE OLIVEIRA 

NEVES  

GISELLE CAMARGO 

MENDES  

ROGÉRIO KRAUSE  

ELLENISE BICALHO  

Suplentes  

  

  

 


